
Q. 食パンの「お供」と言えば何ですか？9

Pick up BREAD!!　a case of 食パン 週1回以上パン屋さんを利用する 777 人の主婦にアンケートを実施

※複数回答可　n＝777　調査元：（株）グローアップ　　

　調査機関：インターネットリサーチ　　調査時期：2013 年 12 月

編集部からひとこと

ジャムやバターを塗るも良し、スープに浸して食べるも良し、

様々な食べ方が楽しめる食パン。店舗でも食パンのお供を販

売することで、客単価アップへつながる可能性がある。

食パンの売り場近くにコーヒーやスープ、ジャムなどを配置し

たり、販売員がおすすめ商品を紹介したりすることで、主婦

の「ついで買い」を狙えそうだ。

上記のランキングを参考に、自店に合った「お供」商品を検

討してはいかがだろうか。

飲料系

第1位 コーヒー 66％

2 位 牛乳 34％

3 位 紅茶 29％

4位 フルーツ系100%ジュース 14％

コーンスープ
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ミネストローネ

30％

21％

15％

クラムチャウダー 12％

オニオンスープ 12％

コーンスープ

スープ系

第1位

2 位
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4位

4位

ブイヤベース 3％5位

副食材系

第1位 タマゴ 39％

2 位 ベーコン 29％

3 位 ツナマヨ 21％

4位 プロセスチーズ 19％

マーガリン

バター

57％

52％

イチゴジャム

21％
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塗るモノ系

24％

45％

ブルーベリージャム

第1位

2 位

3位

4位

5位

ピーナッツクリーム 20％

蜂蜜

6位

マーマレード 17％7位

クリームチーズ 15％8位

チョコレート 13％9位

メイプルシロップ 11％10位

レバーパテ 1％13位

ミルクジャム 5％11位

オリーブオイル 4％12位

黒糖 1％13位


